

尼日利亚宗教冲突数百人被残杀

死者多为妇女儿童,实际死亡人数或超过500人



尼日利亚中部高原州首府乔斯附近一座村庄当地时间7日凌晨爆发宗教冲突。目击者称,截至7日下午,村民已清点出200多具死者遗体,其中大多是妇女和儿童。

手段狠,凌晨携刀持枪袭击

暴力冲突于当地时间7日凌晨3时(北京时间10时)在乔斯以南5公里的多戈纳哈瓦村爆发,村民大多为基督徒。7日凌晨,持另一宗教信仰的武装人员从周围山区赶赴多戈纳哈瓦村,他们携刀持枪对村民发起袭击。

“他们3点左右冲进村,朝天放枪”,村民彼得·詹格告诉路透社记者,“他们鸣枪是为让村民出屋,然后用砍刀砍死村民。”

死者众,大多是妇女和儿童

当地新闻从业人员耶米·科索科告诉美联社记者,他与一名地方官员一同清点遇难者遗体。截至当地时间7日下午,他清点出200多具遗体,其中大多是妇女和儿童,部分尸体已烧焦。

按高原州州长格雷戈里·延朗发言人乔纳·詹格的说法,实际死亡人数可能超过500人。

疑复仇,部队防止事态扩大

红十字会发言人瓦乌博认为,这起冲突可能是一场“针对基督徒的复仇事件”。



今年1月,乔斯及附近发生暴力事件,导致326人死亡,许多房屋被毁。 新华社图

今年1月,乔斯及周边村镇发生大规模宗教冲突,按尼日利亚警方公布的数字,冲突导致326人死亡,按不同信仰死者人数计,基督徒在这次冲突中“占了便宜”。

尼日利亚军方和警方尚未置评这一事件。代总统古德勒克·乔纳森办公室7日发表声明说,代总统已下令沿高原州州界部署安全部队,防止州外武装人员闻讯涌入高原州支援各自宗教。 新华社

美国籍“基地”发言人落网

巴基斯坦官员7日说,巴安全部队近日在南部军事重镇卡拉奇,逮捕美国籍“基地”组织发言人亚当·贾丹。贾丹现年31岁,出生在美国加利福尼亚州里弗赛德,2004年开始在一处“基地”训练营受训,随后成为“基地”组织“首席”英语发言人。

自2004年起,美国联邦调查局悬赏100万美元捉拿贾丹。2006年,美国联邦大陪审团控告贾丹犯有叛国罪,是50多年来美国唯一一名遭叛国罪指控的人。 新华社

朝鲜发布命令 对付美韩军演

朝鲜人民军最高司令部8日在平壤发表新闻公报,命令全国军民“做好一切战斗准备”,以对付美国和韩国举行的联合军事演习。

朝鲜中央通讯社当天援引新闻公报说,美韩不顾朝鲜方面的警告,执意举行联合军事演习,造成了朝鲜半岛“随时都可能爆发战争的严重形势”。为了对付这一严重事态,朝鲜人民军最高司令部命令人民军前线部队随时准备击退敌人的挑衅行为,要求人民军陆海空军部队、人民警备队、工农赤卫队等保持战斗动员状态。

据报道,美韩8日开始在韩国境内举行代号为“关键决心”的联合军事演习,韩美两军共有3.8万多名士兵参加演习,演习将持续到18日。 新华社

睡梦中,土耳其6级地震

已造成57人死亡,至少100人受伤

土耳其当地媒体8日报道,土东部埃拉泽省当天发生的里氏6.0级地震已造成57人死亡,至少100人受伤。

土耳其伊斯坦布尔地震研究中心提供的报告说,地震发生在当地时间4时32分(北京时间10时32分),震源深度为5公里,地震持续了大约1分钟。该中心共记录到27次余震,预计未来数小时至几天内还将发生余震。

土耳其政府危机应对中心表示,此次地震还造成至少100人受伤。由于地震发生在凌晨,当地很多居民从睡梦中被惊醒,感到害怕和恐慌,纷纷跑上街头等较为空旷的地带避难。受地震影响,灾区中小学将停课两天。

土耳其是一个地震多发国家。1999年,土耳其西北部地区曾连续发生两次大地震,造成约1.8万人死亡。 新华社



3月8日,在土耳其卡拉科钱省的埃拉泽,一名妇女站在被地震损坏的房屋前。 新华社图

“红飘带健康援助工程”成功救助第四位子宫肌瘤患者

错信偏方 2年,肌瘤长了10个

拨打活动热线 0731-84329490,88883318 申请免费妇科健康体检和援助

三湘都市报联合湖南省妇女联合会、省健康教育所等单位启动的“百万健康援助金回报社会——湖南女性红飘带健康(援助)工程”公益活动,受到了社会各界女性的热烈欢迎和一致好评。昨天是公益活动开展的第三天,指定医疗机构——武警医院妇产科就成功救助了第四位子宫肌瘤患者胡清凤女士。

3月7日,在工作人员的帮助下,胡女士幸运地申请到2000元健康援助金。武警医院妇产科的专家经过会诊后,于昨日下午为胡女士实施了超微创腔镜手术,成功地从她体内摘除了多达10个大小不一的子宫肌瘤。在武警医院妇产科病房,记者见到了胡清凤女士,她激动的告诉记者:“我们乡下人,吃苦受累倒没什么,可就是不能得病呀。得了病不光自己遭罪,家里人也跟着受拖累。2000元的手术费用减免对我们来说真的是雪中送炭,谢谢了!”

喝了两年偏方药 长出10个大肌瘤

胡清凤女士现年42岁,城步县人。胡女士介绍,自己是吃惯了苦的农村妇女,这几年她和丈夫一直在城里打工,儿子在上大学,年迈的婆

婆独自留在老家。两年前,胡女士被查出患有子宫肌瘤,因为当时只有3个小肌瘤,最大的一个还不到2厘米,考虑到经济原因,她就没有去医院治疗。听邻居说有偏方能治子宫肌瘤,而且还不用手术,她就相信了,没想到这汤一喝就是两年,病情却没见好。

3月7日,她在报纸上看到了省妇女联合会、省健康教育所等单位启动“百万健康援助金回报社会——湖南女性红飘带健康(援助)工程”公益活动的报道后,赶紧到活动的指定医疗机构——武警医院妇产科进行咨询和就诊。经过医院的详细检查,医生发现,胡女士体内长了10个肌瘤,最大的有乒乓球大小,最小的也有1厘米。得知这个检查结果,胡女士感到异常震惊:“怎么会这样?喝了两年的苦汤药,花了不少钱,不但病没治好,反而延误了病情,瘤子越长越多……”胡女士看着手中的病历欲哭无泪。在工作人员的帮助下,胡女士顺利申请到2000元健康援助金。医院决定为其实施超微创腔镜手术祛除子宫肌瘤。

注重健康体检筛查 尽早治疗子宫肌瘤

活动指定医疗机构——武警医



▲武警医院妇产科专家正在为接受援助的患者做手术

院妇产科专家张炯介绍说,子宫肌瘤是女性生殖系统常见的良性肿瘤,号称“妇科第一瘤”,发病率高。近年来,随着环境污染,工作和生活压力日益增大等诸多因素,导致子宫肌瘤发病率上升,并出现年轻化趋势。子宫肌瘤早期无明显症状,增大到一定程度后,才会出现月经异常、腰酸、下腰坠胀、腹痛、尿频、下腹部可扪及包块、白带增多等症状。由于子宫肌瘤等妇科疾病早期症状不是特别明显,因此,武警医院妇产科专家张炯提醒女性朋友,定期做妇科检查是阻断子宫肌瘤等妇科疾病的最好途径。

特别提醒女性朋友的是,“百万健康援助金回报社会——湖南女性

红飘带健康(援助)工程”公益活动正在进行中,3月6日至31日活动期间,指定医疗机构——武警医院妇产科将为女性朋友提供免费健康体检,每天拨打进三湘都市报活动热线:0731-84329490及红飘带健康热线:88883318的前100名女性均可获得免费健康体检,同时还可申请最高2000元的医疗援助。免费体检项目包括:妇检、彩超(腹部)、宫颈防癌筛查、尿常规、白带常规、早早孕检测、阴道镜检查(含阴道冲洗)。

申请2000元医疗援助 微创手术最高减免2000元

活动期间,湖南女性红飘带健

康(援助)工程将为400名子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫颈癌及各种妇科疾病患者提供健康援助,受助者最高可获2000元医疗费用减免。凡湖南省内的女性朋友均可通过拨打三湘都市报热线0731-84329490及红飘带女性健康热线:0731-88883318,或直接到三湘都市报及活动指定医疗机构——武警医院妇产科进行现场报名参与活动。根据报名先后顺序,经审定符合条件者,前400名每位最高可获2000元的援助治疗。

同时,活动期间到指定医疗机构——武警医院妇产科就诊的女性患者,还可享受更多优惠:人流手术减免500元,宫颈糜烂手术Ⅲ度以下减免600元,Ⅳ度减免700元,子宫肌瘤、卵巢囊肿、微创手术减免2000元,开腹手术减免1000元,超微创腔镜手术减免2000元、住院部其他各种非手术或手术费用均可享受10%的减免优惠,医保农合患者自费部分可享受20%的费用减免,所有减免费用由“红飘带女性健康援助金”承担。活动详情及申请途径请拨打三湘都市报热线0731-84329490及红飘带女性健康热线:0731-88883318,或加健康QQ:139285588咨询了解。该院节假日照常上班。 记者 张文杰